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Wykonawcy uczestniczacy
w postepowaniu

WYJASNIENIA TRESCI SIWZ - lli

Dolyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego na ,Budowa chodnika w pasie drogi powiatowef
21870 oraz przebudowa wigczenia drogi gminnej do drogi powiatowsf w in. Raczrowa, gim. Legnickie Pole”.

Zamawiajgcy, dzialajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamowien publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 1. poz. 2164 z pozn. zm.) udziela wyjasniefi na ponizsze pytania:

Pytanie 1: Prosimy Zamawiajqeego o wskaganie obszarn na planie 3agospodarowania tereny, w obrebie, kidrego
seodnie 3 pRi. 4 opisu, planowane bede odiworsenie, poglebiente i odbudowa skarp rown oraz; o skorygowanie w
tym zakresie proedmiarn robit, poprees, dodante odpowiednich pozygi Rossiorysowych.

Odpowiedz 1: w ramach zadania planuje sie wykonanie robét dot. odmulenia i oczyszezenia rowéw na dt. 40m wg
poz. or 10 przedmiaru.

Pytanie 2: Ze wgledn na rogbiegnosei pomiedsy projekiami a predmiarem, prosimy Zamawiajgeego o:

a) okreslenie tle Zjazdow nalesy wykonal g Rostki kamiennej, a ile 5 kostki betonowey (na rys 01/D
wsyystkie jazdy sq x kostki kamiennef) ponadfo prosze o podanie powierschni posgezegdinych
rodzaiow gjazdow,

b)  uzupetnienie dokumentacyi 0 konstrukee nawiersehni drogi gminnej 3 piyt asurowyeh,

¢} okreslenie czy Pog. 43 praedmiarn powinna rownies; gawieral oprocy, kosgidw Iransporin riwnies;
kossty sakupn bumusn?

d) okreflenie, 3 jakiego materialu ma ostai wykonana podsypka pod projektowang nawierychnig 3
Rostki Rarnsienne),

¢) okreflenie, jakim materialem nalesy uznpeinic otwory w plytach betonowych fypu JUMBO, egy
ostal on wy3gledniony w prowedmiarze?

B uzmpetnienie proedmiarn o podsyphe pod studniami § wpustamt wlicznysm,

&) rogdzielenie w priedmiarse robdt krawginikdw wystajacych i wiopionych na te wkiladane
samodselnie i le wkladane pryy Sciekn, ugmnpelnienie cxefci rysunkowef o wymiary law orag o
potwierdyenie  keoniecynosei  Jastosowania  fawy proste pod obriesami pryy skarpre orag
uzpelnienie predmiara.

Odpowiedz 2:

a) Roboty nalezy wyceni¢ zgodnie z przedmiarem robét {j: jeden zjazd z kostki granitowej na droge gminng
(dz. nr 297) oraz trzy zjazdy z kostki betonowej zgodnie z opisem technicznym — poz. 37, poz. 38,
b) Konstrukcie drogi gminnej z plyt azurowych nalezy wyceni¢ zgednie z przedmiarem robdt poz. 32,35,39,
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¢) Pozycja nr 43 w starym przedmiarze, a w obecnym ozn. nr 46, dotyczy rozicielenie humusu wraz z
kosztami jego pozyskania,

d) Podsypke pod kostke kamienng nalezy wykona¢ z miatu kamiennego - zgodnie z przedmiarem robdt poz.
38,

¢) Phyty Jombo nalezy wypelni¢ miatem kamiennym, zgodnie z przedmiarem robot poz. 39,

£} Nalezy przewidzieé¢ podsypke pod studniami i wpustami zgodnie z zalaczonym przedmiarem,

g) W przedmiarze robét wydzielono krawezmiki wystajace i zatopione, pod obrzezem wykona¢ podsypke. Na
projektowanym chodniku nie przewiduje si¢ mozliwosci parkowania pojazdéw wobec tego obrzeze nalezy
wykona¢ wg KPED 03.13, zgodnie z przekrojem konstrukeyjnym oraz przedmiarem robét poz. nr 43,

Pytanie 3: W galqeznikach do dokumentacii projektowef Jamiesgesono fylko uzgodnienia bransowe 3 Orange i
GZGK w 1egnickim Poln. Ze wxgledi-na malq cytelnosé mapy nie jestesmy stwierdzié ey jest ryzgyko koliggi 5+ - -
steciq eleketroenergetyesng. W swiqzkn 3 powyisgym prosimy Zamawiajqeego o opublikowanie usgodnienia,
bransowego 3 zarzadeq sied elektroenergetycynef lub profokotu 3 narady ZUDP.

Odpowiedz 3: Zamawiajacy publikuje na stronie www.ptzetargilegnickiepole.pl protokét z narady ZUDP.

Pytanie 4: Prosimy Zamawiajacego o okreslente sposobu zagospodarowania obsgurs levenn 3a projeklowanym
obreesem. W chwili obecngi na wysokosei dziatki nr 131/2 — budynek nr 5, na {uku drogi za rowem istnice
wysoka skarpa, natomiast na pryekron B-B, po wykonanin chodnika, projekiant a obresem priewidvial tferen
plaski. W swigzkn 5 powysszym prosge o skorygowante rysunkiw 02/D o sposéh dowiqzania sig do sasiednich
diatek wrag 3 pryedmiarem w yakresie 1ol robot giemnyeh ¢ lechnologei el wykonania.

Odpowiedz 4: Projektowany chodnik nie swoim zakresem nie wchodzi w istniejgca skarpe. Dodatkowo nalezy
wykona¢ formowanie skarpy zgodnie z poz. ur 17.

Pytanie 5: W celu wilascwego oszacowania iloici robit Siemmych swwracam sig 3 proshq do Zamawiajacego o
uzupelnienic profekiu o pryekrofe paprecyne sgeegdlowe 3 ioiua wykopsw i nasypomw.

Odpowiedz 5: Dzial nr 3 Roboty ziemne w przedmiarze swoim zakresem obgjmuja roboty ziemne zwiazane z
planowanym chodmikiem.

Pytanie 6: Prosimy Projefetanta o potwierdzente, e 3y trasa projekiowane) kanalizaci deszezomwef priebicga w dnie
istnigiqeego rown i okreSlenic oy w wigka 3 Yym nie Iryeba bedsie pryewidzgel Rontecznosn wymiany grantu pod
gaprojeklowang podsypkaq dia rurociqecw i studnt.

Odpowiedz 6: Pod projektowana siecis kanalizacji deszczowej nalezy przewidzie¢ usuniecie humusu oraz wykop
zgodnie z poz. or 10

Pytanie 7: W preedmiarze projekiant priewidzial roghiorke umocnienia skarp 32 plytek betonowych 50x50cm w
rowie. Na pocyatkowym odeinku rown skarpy sq rownies umocnione kostkq kanmiennq. Prosimy Zamawiajaeego o
okreslente cqy kostke kamienng réwnies; naledy rozebral, podanie iosil kostki kamicnne oraz okreflenie sposobu
gagospodarowania po robidree — wywdzy na wysypisko cgy priekazanie Inwestorows wrazg, 3 okreileniem sposobu
transporty § odleetoics.

OdpowiedZ 7: Usci$lono przedmiar rob6t dot. rozbidrki kostki kamiennej oraz wywozu elementdw granitowych.
Skorygowany przedmiar robdt Zamawiajacy publikuje na stronie www.przetargilegnickiepole.pl.

Pytanie 8: W preedmiarze projektant prewidzial rogbiorke stupkiw betonowych — pogostatosi po barierce. Po wigji
w ferente stwierdzono, 1% stupki sq granitowe. Cxy w qwiqzkn 3 powyssgym stupki nalegy potrakiowad, jako gruzg i
wywiesi na wysypisko?

QdpowiedZ 8: Rozbidrka dotyczy shupkdw granitowych. Shipkl wywieZé na teren GZGK w Legnickim Polu
zgodnie 7z zalaczonym przedmiarem. Skorygowany przedmiar rob6t Zamawiajacy publikuje na  stronie

www.przetargileenickiepole.pl.

Pytanie 9: Prosimy Zamawiajqeego o wskazanie na planie agespodarowanta istnigiaeege prepustn 3 plyt
granitowych, pryesnacsonego do rogbidrki oraz potwierdsente, Se prepust 3 plyt granitowych ma zosial wywieziony
na wysypisko, a nie up. pryekazany na migisce wskazane prex; Inwestorows.

Odpowiedz 9: Pozostalosci po rozbidrce maja by¢ wywiezione zgodnie z zalaczonym skorygowanym przedmiarem
robét. Skorygowany przedmiar robot Zamawiajacy publikuje na stronie www.przetargilegnickiepole.pl.
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Pytanie 10: Prosimy Zamawiajasego o usupetnicnie dokumentaci o STWiOR i informagi BIOZ dia cesci
sanitarnej — odwodnienic oraz, o rysunki - profile podingne pryykanalikow.

OdpowiedZ 10: Dokumentacja techniczna zostata nzupetniona o STWiOR dla branzy sanitarnej, informacja BIOZ
zostala skorygowana dla catego zadania. Uklad przykanalikow znajduje si¢ na planszy PZT a uktad wysokoéciowy
zostat przedstawiony w formie tabelarycznej. Zamawiajacy publikuje ria stronie www.przetargilegnickiepole.pl
STWiOR — branza sanitarna, informacje BIOZ oraz tabele — zestawienie rzgdnych.

Pytanie 11: Ze wghedu na rozhiesnosei w praedmiarse robot ¢ brak informacyi w opisach projektomych prosimy o
okreslenie sposobu 3agospodarowania usunigiego humusu. W pog. 9 humus Zostaje usanigly w ramach vykiych
robdt siemnych i wywieiony na skiadowiske, a w pog. 43 pigewidziano roxiciclente humnsu gr. 10 om pod.
trawinki. W swiazku 3 powysszym pros3e o informacgie o3y istwigiacy humms ma ostal wywiesiony na wysypisko,
¢y pryewiesiony na miefsce wikazane praes Inwestora, exy moge gostal wykorgystany i whudowany na migjsen?
Odpowied? 11; Pozycja nr 46 w skorygowanym przedmiarze dotyczy rozécielenie humusu wraz z kosztami jego
pozyskania, jednak mozliwe jest wykorzystanie humusu z rozbiorki, po akceptacji Inspektora Nadzoru.

Pytanie 12: Wpigae projekiowanej kanalizagi dessezomef zaprojeklowans do istnigiacego prepustu abndowanego
feianka betonowang, kidra byla wykonana, jako wylwana na miejson. Istnigjgca Scianka nie jest Sciankq typu
prostege, jest salamana sgodnic 3 ksztattem gjagdu. Ponadto w pryedmiarse robdt brak jest pogyei swiqzanych
robotami roshidrkowymi istniciarej Scianki. W swigzhken 3 powyisgym prosiny o potwierdzente pres, Projektanta
kontecsmolel rosbidrki starg Scianki i posadowienie nowef typu prosiego, co bedsie minde wplyw na zmmigissente lukn
na istniejqeym jesdsie oraz odpowiednie do Jakresu uznpelnienie predmiaru robit i opis technologi robit.
Odpowiedz 12: Do wyceny nalezy ujaé wykonanie nowej $cianki. Ewentualne wykorzystanie starej Scianki
podejmie Inspektor Nadzoru po odkopaniu i sprawdzeniu j¢j stanu.

Pytanie 13: Csy prey wykonywanin faw pod krawesniki i Seieki bedzie koniecsnofé cxgiciowe] robidrks nawierichni
asfaltowef orazy nawierchni 3 kosthi granitowes? Jeseli tak prosimy o uzmpelnienie priedmiary o odpowrednie pogyee
kosztorysowe uwsgledniajace réwniess spossb usyezelniemia pofaczemia pomigdsy istmigiacymi i projeklomanymi
elementanti.

OdpowiedZ 13: Remont czastkowy — rozbitrka i odtworzenie, ujgto w skorygowanym przedmiarze robot poz. 52,
53. Skorygowany przedmiar rob6t Zamawiajacy publikuje na stronie www.przetargi legnickiepole.pl.

Pytanie 14: Prosimy o sprawdzenie poprawnosci ilosei podsypki pod rary ¢ studnie. C3y nie bedg one wykonywane na
catef sxerokosei wykopud
OdpowiedZ 14: Podsypke sporzadzi¢ na calej szerokosci wykopow.

Pytanie 15: Prosimy Zamawiajacego o podanie prawidlowef ilosei rur DNAOO (opis w projekecie — 193,5m, a na rys.
profilu 186,5m) i skorygowante pryedmiar.

Odpowiedz 15: Do wyceny nalezy przyjac iloSci zgodnie z zalgczonym skorygowanym przedmiarem robét oraz
nowym. opisem. branzy sanitarnei, Zamawiajacy publikuje na stronie www.przetargilegnickiepole.pl
skorygowany przedmiar rob6t oraz nowy opis branZy sanitamej.

Pytanie 16: Ze wigledn na brak w dokumeniagfi, prosimy Zamawidgjgeego o informage 3 jakiego materiaty jest rura
pryepustowa, w kidrq naledy si¢ wpial (ozn. Wyl) oraz w jaki sposéh naledy wykonal polaezenie.

Odpowiedz 16: Wpiecie ma nastgpié do istn, przepustu. Polaczenie wykona¢ zgodnie z nowym opisem technicznym
branzy sanitarnej. Zamawiajacy publikuje na stronie www.przetargilegnickiepole.pl skorygowany przedmiar
robdt oraz nowy opis branZy sanitarnej.

Pytanie 17: Prosimy Zamawiajacego o wyjasnienie iub odpowiednie skorygowanie prsedmiars robot:
a) Poz. 9 -
~ koryto pod gjazd na droge gminng wysokoSt S5cm, w opisic 44cm
— studienki (wpusty) — wg obliczert $r. glebokos? wrag, 3 podsypka to 1,68m — prosze sprawdzié
poprawnoSt obmiarn ‘
— studnie — cgy wysokoSé wykopu pod studnie 1,5m jest poprawna skoro idgensy w isiniejqeyrm rowie?
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b)  Poz.21 — czy opisy pogygi preedmiarowych sq wlasowe
¢)  Pog. 22 — cgy nalesy qastosowat sindsienks Sciekowe 5 Syfonem — niezgodnosé g opisem
dj W pryedmiare brak faw pod obryesa,

Odpowiedz 17:
a) Poz 9, (w nowym skorygowanym przedmiarze poz. or 10)
— prawidltowa gleboko$¢ 1o 44 ¢m, skorygowano przedmiar robét — poz. nr 10,
— frednia gleboko$é wpustdw to ok. 1,1 m, a srednia gleboko$é studni na sieci to ok. 1,31 m .
Przyjmuje sie wykonywanie wykopdw dla sieci o szer, 1,2 m, dla preykanalikéw szer. 1,0 m. .
— szeroko$é wykopdw pod studzienki DN1000 - 2,0 m, pod studzienki DN500 — 1,5 m. Wykop
_ _ podstudnie 1,31+ 0,15 =146 m, _ N
" b) Opisy z pozycji 21 zostaly skorygowane i dotycza studni i studzienek. W skorygowanym przedmiarze
jest to pozycja nr 24. Skorygowany przedmiar robGt Zamawiajacy publikuje na stronie
www.przetargilegnickiepole.pl.
¢) Nalezy zastosowad studzienki uliczne bez syfonu.
d) Obrzeza wykonaé zgodnie z przekrojami konstrukeyjnymi.

Zatgezniki:

1)
2
3)
4
5)
6)

Steorypowany preedmiar robst

Obir techniczmy bransy insialacyjnef — odwodnienie
Tabela - zestapienie repdnyeh proyRanalikow
Informagia BIOZ dia catego sakresn

STWOR dla branzy instalacying

Protokd! 5 narady ZUDP
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